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  صحیح می باشد 1پاسخ : گزینه 

  است  بیشتر :انرژي الکترون با فاصله آن از هسته رابطه مستقیم دارد یعنی هر چه از هسته دورتر شویم انرژي آن 2رد گزینه 

   .است کوتاهتر آن موج وطول نورنشرشده بیشتر انرژي بیشترباشد انرژي ترازهاي بین ي فاصله هرچه:  3رد گزینه  

   خستین یونش به انرژي لازم براي خارج کردن الکترون از حالت پایه در اتم هیدروژن گفته می شود انرژي ن:  4رد گزینه 

  
  ٢پاسخ : گزینھ 
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میلی گرم را اندازه گیري میکند ابتدا باید با یک تناسب ساده  0,1پاسخ : با توجه به اینکه ترازو تا اختلاف جرم دقت 
  ببینیم چه تعداد از الکترون این مقدار جرم را تامین میکند 
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  پاسخ : گزینه یک صحیح است 

  یابد بنابراین گزینه اول صحیح نمی باشدمورد اول:  شعاع اتمی از چپ به راست کاهش می 

         2Be Clمورد دوم هالوژن ها با ترکیبات قلیایی خاکی مانند بریلیم ترکیب کوالانسی میدهد مانند

واکنش پذیري هالوژن ها و انرژي پیوند با شعاع اتمی رابطه عکس دارند  بنابراین  از بالا به پایین کاهش می یابند بنابراین  :مورد سوم 
  این گزینه تنها مورد صحیح می باشد 

  خاصیت اسیدي در هالوژن هها از بالا به پایین افزایش می بابد  این گزینه نیز صحیح نمی باشد  .: مورد چهارم  

  HI HBr HCL HF     

  

  
  3پاسخ : گزینه 
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  2S1 باشد که در دوره دوم تناوبی قرار دارد و به   Li+1  مورد اول : نادرست است زیرا این عنصر میتواند یون لیتیم یک بار مثبت 

  شود. ختم می

  قرار دارد.در گروه  اول جدول تناوبی     Li+1 مورد دوم :  صحیح می باشد . عنصر لیتیم 

  ختم می شود .  2S1به   NaHدر    H-1 مورد سوم:  صحیح می باشد. 

ختم می شود بالاترین انرژي نخستین یونش را   2S 1 سر گروه گاز هاي نجیب که به ارایش   He 2مورد چهارم : صحیح می باشد . 
 دارد.

 
  صحیح می باشد  2پاسخ : گزینه 

اثر پوششی الکترون هاي درونی باعث می شود بار موثر هسته بر الکترون هاي ظرفیت کمتر شود و الکترون ها به راحتی از اتم جدا 
  ود.بیشتر می شفلزات گروه اول مانند سدیم  فعالیت  شوند.به همین دلیل

  گزینه ا : شکل هندسی به تعداد  قلمرو اطراف اتم مرکزي بستگی دارد.

  گزینه سوم : تنوع عدد اکسایش فلزات واسطه به دلیل پایداري آرایش کاتیون هاي آن وابسته است.

  گزینه چهارم: نقطه جوش به جاذبه مولکولی بستگی دارد.

 
     است داریم: 6O12H6Cفرمول مولکولی با توجه به اینکه  پاسخ صحیح می باشد .  4گزینه  پاسخ :

  = تعداد کل الکترون هاي ظرفیت                                                             72 = 6×6+ 1×12 + 4×6  

 ه= تعداد کل الکترون هاي اکتت شد                                                    120 = 8×6+ 2×12 + 8×6

 = تعداد کل الکترون هاي پیوندي                                                                             48 = 72 – 120

 = تعداد کل الکترون هاي ناپیوندي                                                                             24 = 48 – 72

  = نسبت الکترون هاي پیوندي به ناپیوندي                                                                     2 = 24/ 48
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  پاسخ : گزینه یک صحیح می باشد .

برابر یک است بنابراین به راحتی می توان فهمید   Iو اختلاف آن با الکترو نگاتیوي   3.5برابر   Oاز آنجا که الکترو نگاتیوي 
باید بین  I و   S نا قطبی است بنابراین اختلاف الکترونگاتیوي بین  S-I همچنین چون پیوند می باشد .  2.5برابر   Iالکترونگاتیوي 

 عددي برابر است با  عددي بین    Sاست می توان فهمید که الکترونگاتیوي   2.5برابر    I از انجا که الکترونگاتیوي  باشد ( 0.4تا  0

→   2.1 <S<2.9   2.5 ± 0.4    

  بیشتر می شود یعنی پیوند از نوع کوالانسی قطبی می باشد .   0.4از  S-O حال با توجه به اینکه اختلاف الکترونگاتیوي  

  
  پاسخ : گزینه یک یعنی موارد آ و ب صحیح  می باشد 

به صورت خطی می باشد         HCNبه شکل خمیده  و    3O مولکول هاي سه اتمی مانند ل : صحیح می باشدساختار لوییس مورد او

O
OO

         
H C N

    
        ولی شکل هاي متفاوت است  به عنوان مثال فرمول مورد دوم  : ترکیب هایی با فرمول شیمیایی یا همان مولکولی یکسان 

O6H2C . صجیج نمی باشد .  2بنابراین گزینه   به دو صورت اتانول و دي متیل اتر میتواند به شکل هاي زیر باشد  
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( به عنوان مثال در قطبیت شکل  می تواند بر خواص فیزیکی و شیمیایی مولکول ها تاثیر بگذارد  مورد سوم  : شکل هاي هندسی
و این مورد کاملا صحیح   هاي هندسی خمیده مانند آب  یا  رسانایی در گرافیت  به خاطر ساختار لایه لایه  بودن   ) مولکول ها 

  می باشد 

آنها به ترتیب خطی است  هندسی هر دو  شکل  ولی  د کهنیستناز لحاظ تعداد اتم با هم برابر  HCNو  C2H2مولکول هاي .مورد چهارم : 
  بنابراین این گزینه نیز صحیح نمی باشد.

      

  
  

  صحیح می باشد ( موارد آ , ت و پ )   3پاسخ : گزینه  

  بررسی موارد نادرست 

  ب: مواد پلاستیکی فقط از پلیمر شدن آلکین ها تشکیل نمی شوند 

  ث : بیشتر ظرف هایی که از پلیمر ها درست می شوند , با موادي که در آنها نگه داري می شوند واکنش نمی دهند 

  
  

  رم صحیح هستند.پاسخ : مورد سوم و چها

H C N CH C H
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اتم در این ترکیب  12مولکول مورد نظر شامل یک گروه استري ,  یک  گروه آمیدي , یک گروه آمینی و یک گروه کربوکسیل و 

          قلمرو الکترونی هستند. 3اتم شامل  12

  صحیح می باشد  4پاسخ : گزینه 

  : اولروش 
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  صحیح می باشد. 3پاسخ : گزینه  
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  صحیح  می باشد 4پاسخ :  گزینه 

و آن را در نظر بگیریم  می توان معادله واکنش را به شکل زیر نوشت    n و   M    به ترتیب  را  و ظرفیت آن  اگر  فلز مورد نظر
   : موازنه میکنیم 
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صحیح می باشد  2پاسخ : گزینه   
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  می باشد  4پاسخ : گزینه 

www.konkur.in

forum.konkur.in



 دکتر ضرغام سالاري                                                      95پاسخ تشریحی درس شیمی                                          کنکور ریاضی 
 

comeducation.mihanblog.-hem Cwww.                          دکتر ضرغام سالاري  

2 4 2 4 2

2

1
2 4

2 2

0.6 0.1

50 150

0.6 0.05 0.03 0.015
0.1 0.15 0.015 0.015

NaOH H SO Na SO H O
mol mol
lit lit
mlit m lit

NaOH mol mol mol
H SO mol mol





  

   

   

            

               
  

     هردو مــاده محــدود کننــده هســتند            
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= ــاده اســت          ــش گرم 280H       واکن Kj   (  )                                                                 

 

 

                                                                                                   3پاسخ : گزینه 

2و اکنش تشکیل   گاز آب                                                                                      2C H O CO H    
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  صحیح می باشد 1گزینه پاسخ :  

  آنتالپی استاندارد تشکیل : تشکیل یک مول فراورده از عناصر سازنده ي آن در حالت استاندارد 

  ) در حالت عنصري قرار ندارند  O2Hو  2SO نادرست است زیرا واکنش دهنده ها باید در حالت عنصري خود باشند .( 2مورد 

  تشکیل شده است .  2OFمول  2: یک مول فراورده باید داشته باشیم  در اینجا  3مورد 

  در حالت جامد باید باشد نه حالت گازي Mg:  4مورد
 

 

  4پاسخ : گزینه 
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1پاسخ : گزینه   

  در آب گرماده است  2CaCl مورد اول : نادرست است انحلال برخی نمک ها مانند 

  مورد دوم : درست است زیرا انحلال پذیري گازها با دما رابطه عکس و با فشار رابطه مستقیم دارد .

همراه است ولی انحلال نمک ها ( جامد در آب )  با  مورد سوم : درست است . زیرا حل شدن گازها در آب با کاهش آنتروپی
  افزایش آنتروپی همراه است .

: نادرست است . زیرا انحلال گازها با فشار رابطه مستقیم دارد .انحلال نمک هایی مانند سدیم نیترات  که گرماگیر مورد چهارم 
 است با دما رابطه مستقیم دارد.

 

 

 

  2پاسخ : گزینه 

  استون انحلال پذیري بسیار بالایی در آب دارد ( به هر نسبتی دراب حل می شود )مورد اول : 

  باشد این مورد نادرست است 0.01مورد دوم : مواد نامحلول موادي هستند که انحلال پذیري آنها  در اب کمتر از 

  و نشان میدهد که بخش ناقطبی  مولکول بسیار .شکل روبر می باشد  صحیحمورد سوم : 

    بزرگتر از بخش قطبی مولکول است .

  باشدصحیح می  ورد چهارم :م

5 11

5 11

100 2.7 27
1000
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                                      تنهــا یــک فــاز دیــده مــی شــود        
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   3پاسخ : گزینه 
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جـــرم محلـــول          

جــرم حــل شــونده-جــرم محلــول=جــرم حــلال   
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 
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ــلال                          ــرم حـ جـ

=                                       

  

 

  1پاسخ : گزینه 

افزایش تعداد ذرات غیرفرار موجود در محلول فشار بخار را کاهش زمان رسیدن به نقطه جوش را افزایش و دماي انجماد را پایین 
  می آورد .

  

A B
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  4پاسخ : گزینه 

  بر توجه به رابطه داده شده داریم : 

  2 2
2 2[ ] [ ]RR K NO NO

K
     

باید حذف گردند  3و  2مربوط به واکنش دهنده است بنابراین غلظت آن کاهشی می باشد یعنی گزینه ي   NO]2[چون  غلظت 
نیز به علت خطی  1دارد بنابراین  نمودار باید سهمی شکل باشد گزینه  2توان   NO]2 [حال با توجه به معادله به دست آمده که 

 پاسخ صحیح می باشد . 4بودن رد می شود بنابراین گزینه ي 

 

2پاسخ : گزینه 

  

1 1 2 1 2
2 2 1[ ] [ ] [ ] [ ] .

2 2 1
4 2 2

m n
m n

m

n

lit lit litR K A B R K A B K lit mol
mol mol mol

m
n

   
                 

     
  

  
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  3پاسخ : گزینه 

PH  زمان و معادله واکنش داریم : –توجه به نمودر غلظت  ثانیه محاسبه می کنیم  با 200محلول را در  

 ] A[تغییر غلظت       =  H  ]+[تغییر غلظت

    

                                                
[ ] 0.1

[ ] 0.9 [ ] 0.9 [ ] 1 0.9 0.1 200

log log 1H

A H H at t s

PH


         

      
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  4پاسخ : گزینه 

 

2 2 2

2

2

( ) ( ) ( )
1.6

1.6 1.6 2.4 0.8
0.8 0.8[ ][ ][ ][ 2] 2 2 0.40.8[ ] [ ]

2

SOCl g SO g Cl g
x x x

x x x x x

SO ClK
SOCl


      

  

        +  
                                    

   +    =   

 

 
    1پاسخ : گزینه 

 
2 2 2

2 2

 2 B   K=2 mol/l

1            2x 
[ ] (2 ) 4 2  4x =2-2x 4x +2x-2=0
[ ] 1 1

1  غѧѧѧѧѧѧیر قابѧѧѧѧѧѧل قبѧѧѧѧѧѧول            x= -1            قابѧѧѧѧѧѧѧل قبѧѧѧѧѧѧѧول   
2

A

x
B x xK
A x x

x





     
 



   

	مقدار			نظري = مقدار	عملی          ݈݋݉		2 = 2	 × 	ଵ
ଶ

=      ݈݋݉	1

بازده                                        =
مقدار		عملی
مقدار			نظري 	× 1001 100 50%

2
     

 
1 100 50%
2
   
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  3پاسخ : گزینه ي 

 

7
4

+ -5 0 0
0 0

2.5 10  mol[ ] 2.5 10  غلظѧѧѧѧت اولیѧѧѧѧھ    
0.001 
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L l
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 



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
   


  

 

  1پاسخ  : گزینه  

اسید  HXمی باشد . پس  ’X باز ضعیفتري نسبت به   Xباشد یعنی   ’KX محلول   PHکوچکتر از  KX مولار  0,1محلول  PHوقتی  
  بزرگتر است . بنابراین گزینه یک صحیح می باشد . ’HXي  Kaاز  HX  ي Kaاست یعنی  ’HXقوي تري نسبت به 

  
  2اسخ  : گزینه پ

  2             H A H HA  
      

2
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  3سخ : گزینه پا

رد   4و  2بنابراین گزینه هاي محلول هاي بافر زمانی تشکیل می شوند که یک اسید ضعیف با اسید مزدوج ان وجود داشته باشد  
چیزي باقی نمی ماند که براي تشکیل محلول بافر  NH3تشکیل می شود و از  NH3 نیز فقط اسید مزدوج  1می شوند . در گزینه 

  .بافر تشکیل شود 

 

  2پاسخ : گزینه 

 2 2 2 34 ( ) ( ) 2 4 ( ) ( )Fe OH s O H O Fe OH s    

  :   4 1 2 4  11      مجموع ضرایب  

 

   3پاسخ : گزینه  

O 23 H     +    23 CO      →         2+ 4 O           O6H3C  

 
 

 

  

 

 

    

 

 

 

 

C

H

H

H

C

O

C

H

H
H CO O

-3 

-3 

+2 

+4 

+7 

+2 

+7 

 مجموع تغییر عددهاي اکسایش کربن

7 + 7 + 2 =16 
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  .( فقط مورد سوم صحیح می باشد )   صحیح می باشد  1پاسخ : گزینه 

  

  

  

  پایگاه آندي است .   Aمورد اول نقطه 

  و جایی که غلظت اکسژن زیاد باشدمورد دوم نیم واکنش آندي جایی اتفاق می افتد که غلظت اکسیژن پایین باشد 

  نیم واکنش کاتدي رخ میدهد 

   و   استکترون ها در قطعه ي آهن همسو جهت حرکن کاتیون هاي آهن در قطره آب با جهت حرکت المورد چهارم : 

  به سمت پایگاه کاتدي حرکت می کنند.هر دو از پایگاه آندي 
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